
Додаток 1 

до рішення виконавчого 
комітету від   

04 лютого 2025 р.  № 19/2025 

 

 

Інформація про ведення військового обліку у Нижньовербізькій сільській
 раді про стан військового обліку за 2024 рік 

Відповідно до Закону України « Про військовий обов’язок та військову службу», 

загальне керівництво роботою, пов’язаною з організацією та веденням 
військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, контроль 
за станом цієї роботи у  Нижньовербізькій сільській раді здійснює  сільський 
голова.  

Відповідальним працівником за ведення військового обліку  працюючих 
військовозобов'язаних, призовників та резервістів та бронювання 
військовозобов'язаних у сільській раді та її старостинських округах  призначено 
ДРОБИШЕВСЬКУ О.О., головного спеціаліста відділу загальної та 
організаційної роботи, комунікаційної політики, кадрового забезпечення та 
трудового архіву Нижньовербізької сільської ради. 

    Відповідальним працівником за роботу з документами  з грифом « Для 
службового користування » та «  Для службового користування « Літера М » у 
приміщенні Нижньовербізької сільської ради призначено СВІРНЮК О.М.,  
інспектора з обліку та бронювання  військовозобов’язаних відділу загальної та 
організаційної роботи, комунікаційної політики, кадрового забезпечення та 
трудового архіву  Нижньовербізької сільської ради,   а у  старостинських округах 
Нижньовербізької сільської ради  - відповідних старост.  

Завдання щодо ведення військового обліку у Нижньовербізькій сільській 

раді, які були визначені на 2024 рік, в основному виконані, а саме: 

- ведення персонально – первинного обліку (  відомості стосовно 
призовників, військовозобов’язаних та  резервістів) за місцем їх 
проживання у відповідному населеному пункту громади здійснювались   
старостинськими округами сільської ради.  

-  ведення персонального обліку за місцем роботи здійснювалось   
призначеними відповідальними особами за ведення військового обліку 

сільської ради та  підпорядкованих установ сільської ради  



 Відповідно до статті 38 Закону,  здійснювалось оповіщення у семиденний 
строк призовників, військовозобов’язаних та резервістів, які зареєстровані на 
території громади, про їх виклик до територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, 

 Також  надавалась методична допомога відповідальними особами за ведення 
військового обліку  підпорядкованим установам сільської ради з питань ведення 
військового обліку.  

 У грудні 2024року відповідальний працівник за ведення військового обліку  
працюючих військовозобов'язаних, призовників та резервістів та бронювання 
військовозобов'язаних у сільській раді та її старостинських округах   
ДРОБИШЕВСЬКА О.О. розпочала навчання за курсом « Військовий облік на 
підприємствах. Стандарт »   при Науково-освітньому Центрі професійного 
розвитку Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, та 
отримала сертифікат про підвищення кваліфікації від 01.02.2025р.  

   

На персонально – первинному  військовому обліку на території 
Нижньовербізької сільської ради перебуває 1003 особи ( в тому числі 58  осіб 
офіцерського складу ).  

На даний час у лавах ЗСУ проходить службу 213  осіб ( облік через 
Коломийський РТЦК та СП – 147 осіб ), демобілізованих осіб – 48.  

Кількість проживаючих призовників на території сільської ради -  307 осіб, 
особові справи сформовані.  

Список громадян 2009 року народження, які підлягали приписці 2024 року, 
подано до Коломийського РТЦК та СП своєчасно.  

Звірка облікових даних громадян проведена. 
На території громади сформовано ДФТГ у складі 23 особи.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


